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Nombre: Clave De Respuestas
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Empargjando Relojes

Nombre: Clave De Respuestas

Emparegjar el reloj analogico con €l reloj digital correspondiente.
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Emparegjar e reloj analogico con €l reloj digital correspondiente. Respuestas

3) 1
9 }
6

NS)

=
~

N

~

NS

~
~—
e K=
N =

L

10) 12 11) 12 12)

W
ﬁ
L
$
m

=)
=)
=)

B e e e .
D) W O W
.A.[Im B.[_m c[—m D.[_m s
"[(6:00 ° (1145 “ (145 “[9:30)

" [12:45) “([6:30 ° (645 "(6:15

D T e s Ea e e




ﬂh Empargjando Relojes Nombre: Clave De Respuestas

Emparegjar el reloj analogico con €l reloj digital correspondiente. Respuestas
1) 2) 4) L B
2 |
3. F
5) 6) 8) + E
5 G
6 M
7 @)
9) 12 10) 12 11) 12 12) 12 8 L
9 Lﬂ 9 —3 J 3 9-—/ 3 . H
6 6 6 6
0. D
1. J
14) 12 16) 12
A . A 2 K
4 16 13, A
14. N
B. D. - 5. C
[ 2:30] [ 3:15)
6. P
F. H.
[ 7:00 [12:15)
J 5 L .
11:45 9:30
N. P.
6:30 [ 6:15)
" 1-10 [ 948881 |75|69]|63]56]50] 44 38|
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 10 11-16{31]25]19]13| 6 | O




	 1
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 2
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 3
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 4
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 5
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 6
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 7
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 8
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 9
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

	 10
	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas


